

Errata

No rodapé dos artigos publicados no v.21 n.4 da Revista Brasileira de Gestão de Negócios (ISSN 1806-4892),

onde se lia:

- "Rev. Bras. Gest. Neg. São Paulo v.21 n.5 out-dez. 2019 p. 767-787"
- "Rev. Bras. Gest. Neg. São Paulo v.21 n.5 out-dez. 2019 p. 788-812"
- "Rev. Bras. Gest. Neg. São Paulo v.21 n.5 out-dez. 2019 p. 813-838"
- "Rev. Bras. Gest. Neg. São Paulo v.21 n.5 out-dez. 2019 p. 839-860"
- "Rev. Bras. Gest. Neg. São Paulo v.21 n.5 out-dez. 2019 p. 861-878"
- "Rev. Bras. Gest. Neg. São Paulo v.21 n.5 out-dez. 2019 p. 879-905"
- "Rev. Bras. Gest. Neg. São Paulo v.21 n.5 out-dez. 2019 p. 906-927"
- "Rev. Bras. Gest. Neg. São Paulo v.21 n.5 out-dez. 2019 p. 928-952"
- "Rev. Bras. Gest. Neg. São Paulo v.21 n.5 out-dez. 2019 p. 953-969"
- "Rev. Bras. Gest. Neg. São Paulo v.21 n.5 out-dez. 2019 p. 970-1005"

leia-se:

- "Rev. Bras. Gest. Neg. São Paulo v.21 n.4 out-dez. 2019 p. 767-787"
- "Rev. Bras. Gest. Neg. São Paulo v.21 n.4 out-dez. 2019 p. 788-812"
- "Rev. Bras. Gest. Neg. São Paulo v.21 n.4 out-dez. 2019 p. 813-838"
- "Rev. Bras. Gest. Neg. São Paulo v.21 n.4 out-dez. 2019 p. 839-860"
- "Rev. Bras. Gest. Neg. São Paulo v.21 n.4 out-dez. 2019 p. 861-878"
- "Rev. Bras. Gest. Neg. São Paulo v.21 n.4 out-dez. 2019 p. 879-905"
- "Rev. Bras. Gest. Neg. São Paulo v.21 n.4 out-dez. 2019 p. 906-927"
- "Rev. Bras. Gest. Neg. São Paulo v.21 n.4 out-dez. 2019 p. 928-952"
- "Rev. Bras. Gest. Neg. São Paulo v.21 n.4 out-dez. 2019 p. 953-969"
- "Rev. Bras. Gest. Neg. São Paulo v.21 n.4 out-dez. 2019 p. 970-1005"